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Profe : luis castillo
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25. Se organizo un torneo de fatbol con 16 equipos. En cada
partido se eliminaba del torneo el equipo perdedor (no se
admiten empates)

El numero de partidos que debieron jugarse para
determinar el campedn fue:

A 16
B. 15
C. 14
D. 8

Preguntas 26 al 28

A | Superior
O |Centro
O |Inferior

Se dispone de tarjetas marcadas en las tres posiciones como se
ejemplifica en la figura. Los simbolos utilizados son
unicamente: A, 'y O los cuales pueden ir en dos tonos: blanco
0 sombreado. En cada posicion puede ir cualquiera de los
simbolos anotados, en cualquiera de los dos tonos, pudiéndose
repetir un mismo simbolo en todas las posiciones.

Dos tarjetas pueden ensamblarse, esto es colocarse una a

continuaciéon de la otra a su izquierda o a su derecha,

Unicamente, cuando se cumple una de las siguientes

condiciones:

1). Los simbolos coinciden exactamente y en la posicion
respectiva en su forma, y difieren solamente en el tono de
una sola de las figuras.

2). Dos de los simbolos de una tarjeta coinciden exactamente
(en forma y tono) y en la posicion respectiva, con los
correspondientes a la otra tarjeta. Los terceros simbolos
difieren en la forma, pero tienen el mismo tono.
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Delos ensambles que se indican a continuacion, en
términos de los numeros de las tarjetas correspondientes,
el_unico_posible es:
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Si se dispone de todas las tarjetas que se pueden construir
con las condiciones establecidas, entonces el numero
minimo__de _tarjetas _intermedias _que _se _requieren
ensamblar, para que iniciando con la tarjeta indicada por A
se pueda llegar a la tarjeta senalada por B es:

A 2
B. 3
C. 4
D. 5
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En el arreglo anterior, entre las tarjetas que se dan a

continuacion:
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La Unica secuencia que no puede ocupar las posiciones A
y C en su orden es:

29. De los siguientes enunciados:
“Todos los inventores son creativos”
“Algunos inventores son ingenieros”.
La proposicion que puede deducirse logicamente es:

Los ingenieros son creativos.

Los ingenieros son inventores.

Hay ingenieros que son creativos.
Hay ingenieros que no son creativos.
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30.

T
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il el
Con cubos iguales de lado igual a 1 unidad de longitud se
construye el cubo de la figura de arista igual a 2 unidades de
longitud. El nimero de cubos que es necesario agregarle a
éste (ltimo para obtener un cubo de arista igual a 3
unidades de longitud es:

A 12
B. 16
C. 19
D. 24

Preguntas 31y 32

Para abrir una puerta, debe girarse la aguja que esta sujeta en
el centro de un circulo, esta s6lo permite dos movimientos de
giro asi:

1°. 1/3 de vuelta (120°) en la direccion de las manecillas del
reloj. Este movimiento se indica con el simbolo 0.

2°  1/4 de vuelta (90°) en direccion contraria a las manecillas
del reloj. Este movimiento se indica con el simbolo 1.

Cuando la puerta esta cerrada la posicion de la aguja es:

Si para abrir la puerta, la aguja_debe colocarse en la posicion
indicada:
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Prequntas del 1al 4.

P20 orila

El diagrama muestra la ubicacién de seis puertos P1, P2, P3,
P4, P5y P6 a lo largo de un rio A. Las flechas indican la
direccion de la corriente. El rio se bifurca dando lugar a un canal
B cuyo dragado permanente permite la navegacion de barcos
de gran calado y de cualquier otro tipo de embarcaciones, sin
excepcion.

El brazo C solo permite la navegacion de embarcaciones
pequedas de poco calado.

Antes y después de la bifurcacion no hay restriccion para la
navegacion.

1. De las afirmaciones siguientes la tnica verdadera es:

A.  Siun barco navega por el canal B, entonces es de gran
calado.

B. Siun barco no es de gran calado, entonces no navega
por el canal B.

C. Si un barco es de gran calado, entonces puede
navegar por el canal B.

D. Si un barco no es de gran calado, obligatoriamente
navega por el canal C.

2. De las situaciones siguientes la_tnica posible es:

A. Un barco de gran calado navegando en la direccién de
la corriente encontré tres puertos en su recorrido entre
P1yP6.

B.  Un barco de poco calado navegando en la direccién de
la corriente encontré sélo un puerto en su recorrido
entre P1y P6.

C.  Un barco partié de P1 navegando en la direccion de la
corriente, arribo a P6 y no cruzé por P3 o P4.

D.  Un barco de gran calado parti6 de P3 y arrib6 a P4.

3. Dada la siguiente afirmacién: “Un barco_que partié de P5

se encuentra_ahora_en P1". De las afirmaciones
siguientes, dela_tnica que se tiene certeza es:

A. El barco encontré solamente dos puertos en su
recorrido, entre los puertos citados.

B. El barco naveg6 inicialmente en direccion de la
corriente y luego en contra de la corriente.

C. El barco siempre navego en contra de la corriente.

D. Elbarco no es de gran calado.

Decimos que 2 puertos Pi y Pj estan en correspondencia
cuando Pj se encuentra aguas abajo en direccion de la corriente
con respecto al puerto Pi.

4. Con relacién a los seis puertos anotados, la_ tnica
afirmacion verdadera es:

A. Hay un puerto que se encuentra aguas abajo con
respecto a los otros cinco.

P2y P4 estan en correspondencia.

P3y P4 estan en correspondencia.

Ningin puerto se encuentra aguas arriba con respecto
a los otros cinco
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Preguntas del 5 al 7.

LL
3/4
12
1/4
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La figura ilustra el medidor del nivel de combustible de un
automovil cuando éste se encuentra apagado. Al encender el
automovil, el medidor indica el nivel exacto del combustible
variando desde el nivel minimo V (vacio) hasta el nivel maximo
LL (lleno).

"\

inicial final

El conductor del automovil ha decidido cargar combustible
cuando el medidor se encuentra en la posicion indicada como
inicial y ha pagado exactamente $35.000 por una cantidad que
el medidor registra en la posicion indicada como final.

5. Si se quiere terminar de llenar el tanque, a partir de la
posicién final, el valor del combustible adicional es:

A. $5.000
B. $6.000
C. $7.000
D. $8.000

2933

Si transcurrido un periodo de tiempo, el precio del
combustible se increment6 en un 25%, entonces,
partiendo de la misma posicion inicial con la misma
cantidad de dinero ($35.000), la cantidad de combustible
que puede adquirirse corresponde a la indicada por el
diagrama: d

a
b
c
d
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7. Si el tangue del automovil tiene una capacidad de 14 El diagrama muestra los resultados definitivos obtenidos,

alones, entonces el precio del galén de combustible en un examen de clasificacion en lengua extranjera, por un
g g ¢ 3 j
inicialmente, estc es, antes del incremento es: grupo de estudiantes, donde la nota minima aprobatoria es
A $4.000 tres; en una calificacion de 1 a 5.
B. $4500 . )
c. 24 750 11. De las afirmaciones siguientes, la Unica falsa, es:
D. $5.000 A. El numero total de alumnos relacionados en el

diagrama es 40.

B. EI 50% del grupo obtuvo la nota minima aprobatoria.
8. El area del C. Ladoceava parte del grupo, obtuvo una nota de 1.
circulo de D. Latercera parte del grupo no aprobo el examen.
radio r, es »
igual a n’ 12. De las afirmaciones siguientes, la Unica verdadera es:
A.  La nota mas alta obtenida por los estudiantes, es 3.
En la figura se tienen 4 circulos del mismo radio r, de B. EI30% de los estudiantes obtuvo una nota de 3.
centros en 05, 0z, 03 y 0sy tangentes en la forma C. La nota que obtuvo el menor porcentaje de clasificados
indicada. esde5
Entonces el area de la region sombreada, es: D. EI20% de los estudiantes no aprob6 el examen.
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La balanza esta equilibrada con una pesa de 1 kg y 1/3 de
ladrillo en el platillo izquierdo y un ladrillo en el platillo
derecho.
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El peso del ladrillo es:

Un cubo de madera ha sido construido con 27 cubos A 2 kg
unitarios, iguales y solidos. Si se hacen perforaciones B. 15 kg.
perpendiculares desde cada cara, hasta la cara opuesta, C. 25 kg.
siguiendo  exactamente las regiones sombreadas D. 3 kg
Unicamente en los dos cuadrados, entonces el material

perforado es equivalente, en volumen a:

14
A. 4 cubos unitarios.
B. 5 cubos unitarios. 6
C. 6 cubos unitarios.
D. 7 cubos unitarios.

4

10. Si en un cuadrado de lado x, uno de los lados se aumenta
en una cantidad a (a < x) y el otro se disminuye en la
misma cantidad a, entonces, de las siguientes

El nimero total de cubitos de 2x2x2 que pueden
acomodarse en el cajon de la figura es:

afirmaciones, la Unica verdadera es: A 16
. & B. 24
A. El érea permanece igual. cC. 32
B. El drea disminuye en a’. ! D. 48
C. Elarea aumenta en a’.
D. El area disminuye en a. s .
15. La banda de musicos se filo de a 4 en fondo, salvo uno de
Preguntas 11y 12 los musicos que cerraba la marcha. El director mando filar
de a 3 en fondo, pero igualmente sobraba uno. Un nuevo
No. alumnos A intento con formacion de a dos volvié a dejar uno solo.
40- Cuando ensayaron la formacién en hileras de a 5 todas
35. las filas quedaron completas. Si la banda no tiene mas de
30 feeeeeeeeeeeennnn, 30 musicos, el nimero de musicos que componen la banda
25 - es:
fo - A 15
18 ) B. 20
g A ISR R —l S c 25
ificacion
0 > D. 30

uno dos tres cuatro  cinco
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Prequntas 16 y 17
Con los digitos 0, 1, 2, 3.

16.

17.

El total de numeros de 3 cifras que se pueden formar,
teniendo en cuenta que el cero no puede ocupar el primer
lugar, es:

A 20
B. 32
C. 40
D. 48

El total de nimeros de 3 cifras que comiencen por 1 es:

A 12
B. 16
C. 20
D. 24

B

Preguntas 18y 19

18.

19.

Tarjetas
| Coracriigz—o=®| A | B [ e | o

Frente A A

Reves o °

Se dispone de cuatro tarjetas idénticas en sus
caracteristicas de material, tamafio, color y espesor,
designadas por A, B, C y D, y marcadas con los simbolos
correspondientes o la ausencia de éstos como se indica en
el cuadro. En cada tarjeta se diferencia por su textura, el
frente del revés.

Si se tiene la siguiente disposicion de las tarjetas en un
momento dado:

Revés frente
Posicion 1 2 3 4

En relacion con la ubicacion de las tarjetas en las
posiciones 1, 2, 3 y 4 respectivamente, de las afirmaciones
siguientes, /a_tinica_posible es:

A. C-D-A-B
B. B-D-C-A
C. B-A-C-D
D. C-A-B-D
Si se tiene la siguiente disposicion de las tarjetas en un
momento dado:

frente

revés  frente

Posicién 1 2 3 4
De las afirmaciones siguientes, /a_dnica falsa es:

A. Latarjeta en la posicion 3 es la A.

B. Latarjetaen la posicion 2eslaBola C.

C. La tarjeta en la posicion 4 tiene un triangulo al
respaldo.

D. La tarjeta en la posicion 1 tiene un. triangulo al
respaldo.

Prequntas 20 y 21

Se plantea el siguiente proceso iterativo a partir de un cuadrado
de area 1 U todas las figuras sombreadas resultantes en cada
iteracion son cuadrados.

1/3U e O

102
+H+
12, Iteracion 2% lteracion

20. La fraccion del area sombreada con respecto al cuadrado

21.

22.

23

24.

inicial, en la segunda iteracién es:

A 1627
B. 16/81
C. 18
D. 1/4

El nimero de cuadrados sombreados que se producen en
la cuarta iteracion es:

A. 512
B. 256
C. 128
D. 64

Llegaron los nifios y tomaron los pasteles, si cada nifio
toma un pastel, hay un nifio que se queda sin pastel. Pero
si cada pastel es compartido por dos nifios, sobra un pastel.
Los nifios y los pasteles eran respectivamente:

3y2
4y3
5y4
6y5
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Dada la secuencia
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El cuadro que sigue en la serie es:

HH HHE HH B
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Las balanzas de las figuras (1) y (2) estan en equilibrio,
los cuerpos de la misma forma y color tienen el mismo
peso

El (los) elemento(s) que debe(n) colocarse en la tercera
balanza en el platillo marcado con (?) para obtener el
equilibrio, es (son):
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